

Declaração de rectificação n.º 221/91

Para os devidos efeitos se declara que a Portaria n.º 901/91, publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 203, de 4 de Setembro de 1991, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com a seguinte inexactidão, que assim se rectifica:

No sumário e no texto, onde se lê «Estação Arqueológica de Chões de Alpombé» deve ler-se «Estação Arqueológica de Chões de Alpompe».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 20 de Setembro de 1991. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

Declaração de rectificação n.º 222/91

Segundo comunicação do Ministério da Educação, a Portaria n.º 868/91, publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 192, de 22 de Agosto de 1991, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com a seguinte inexactidão, que assim se rectifica:

No anexo I, no quadro n.º 2, onde se lê «Curso: Contabilidade e Gestão Financeira — 3054 0120» deve ler-se «Curso: Contabilidade e Gestão de Pessoal — 3 054 0121».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 20 de Setembro de 1991. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

Declaração de rectificação n.º 223/91

Segundo comunicação da 2.ª Delegação da Direcção-Geral da Contabilidade Pública junto do Ministério da Defesa Nacional, a Declaração n.º 125/91, publicada no *Diário da República*, n.º 207, de 9 de Setembro de 1991, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com a seguinte inexactidão, que assim se rectifica:

No cap. 03, div. 13, na col. «Classificação funcional», onde se lê «2.03.0» deve ler-se «8.10.0».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 20 de Setembro de 1991. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

Declaração de rectificação n.º 224/91

Segundo comunicação do Gabinete do Ministro da Defesa Nacional, a Portaria n.º 822/91, publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 186, de 14 de Agosto de 1991, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com as seguintes inexactidões, que assim se rectificam:

No anexo I, no n.º 1, onde se lê «Definição. — São esforços físicos de alta intensidade, realizados por curtos períodos de tempo (cinco a 60 segundos)» deve ler-se «Definição. — São esforços físicos de alta intensidade, realizados por curtos

períodos de tempo (cinco a sessenta segundos) e que exigem uma aptidão predominante anaeróbica».

No anexo II, onde se lê «Queijo — 0,250 kg» deve ler-se «Queijo — 0,025 kg».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 24 de Setembro de 1991. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

Declaração de rectificação n.º 225/91

Segundo comunicação da Secretaria-Geral do Ministério da Saúde, a Portaria n.º 608/91, publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 151, de 4 de Julho de 1991, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com as seguintes inexactidões, que assim se rectificam:

No n.º 10.º, onde se lê «Tratamento de ortópica» deve ler-se «Tratamento de ortóptica».

No n.º 11.º, onde se lê «Estudos de vasculação pulmonar» deve ler-se «Estudos de vascularização pulmonar».

Onde se lê:

	Hospitais centrais e maternidades	Hospitais distritais	Unidades de internamentos dos centros de saúde
Implante coclear	2 500\$00	2 500\$00	-\$

deve ler-se:

	Hospitais centrais e maternidades	Hospitais distritais	Unidades de internamentos dos centros de saúde
Implante coclear	2 500 000\$00	2 500 000\$00	-\$

Onde se lê «Potências evocados auditivos» deve ler-se «Potenciais evocados auditivos».

Onde se lê «Transplante em helicópteros da FAP e em ambulância» deve ler-se «Transporte em helicópteros da FAP e em ambulância».

No n.º 12.º, onde se lê «serviço de saúde mental» deve ler-se «serviços de saúde mental».

Onde se lê «Hospital de Júlio de Matos» deve ler-se «Hospital de Júlio de Matos».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 24 de Setembro de 1991. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

Declaração de rectificação n.º 226/91

Segundo comunicação da 9.ª Delegação da Direcção-Geral da Contabilidade Pública junto do Ministério do Comércio e Turismo, a Declaração n.º 130/91, publi-